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ous avons organisé un sondage du 28 avril au 15 mai 2015, conformément aux engagements pris 

lors des élections, afin de connaître vos souhaits en matière de politique sociale. 

Vous êtes 380 salariés de toutes les régions à avoir répondu à ce sondage. Nous vous présentons 

ci-dessous les résultats sans commentaires. Nous nous engageons par contre à porter votre voix auprès 

du CE afin que vos souhaits soient entendus. 

Nous tenons à vous remercier pour votre participation. 

 

 

Participation régionale    Localisation 

 

La politique ASC du CE doit en priorité 

 
Les prestations du CE doivent plutôt proposer 

 

93

38

106

79

64

Région Nord-Est-Idf

Région Grand-Ouest

Région Rhône-Alpes

Région Sud-Est

Région Sud-Ouest

151

219

10

A l'agence

En clientèle

A domicile

11,32%

71,58%

13,95%

3,16%
Favoriser la rencontre entre les

salariés

Permettre aux salariés d'avoir des

tarifs réduits pour leur loisir

Aider les salariés dans leur

quotidien

Sans avis

63,68%

31,05%

5,26%

des tarifs uniques, identiques à tous

les salariés

des tarifs variables selon un critère

social (ex: quotient familial)

Sans avis

N 
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Les prestations ASC attendues 

 
 

Système de billetterie 

 

21,11%

16,62%

29,29%

71,77%

20,32%

51,45%

45,38%

9,50%

10,03%

14,78%

52,24%

23,75%

20,84%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

offrir un bon cadeau lors d'évènements de la vie 

(naisssance, mariage, pacs …)

offrir un bon d'achat pour la rentrée scolaire

organiser des sorties collectives proches de votre

agence

vendre des billets de cinéma/spectacle/parcs à

tarif réduit

offrir des chèques cultures (au lieu d'une billetterie

subventionnée)

offrir des cadeaux lors des fêtes de fin d'année

vendre des chèques vacances subventionnés

vendre des CESU subventionnés

soutenir financièrement les familles en difficultés

subventionner les projets des salariés (club, 

association …)

subventionner les adhésions individuelles aux

activités sportives ou culturelles

proposer des achats groupés et des partenariats

organiser des voyages ou des WE en famille

15,79%

16,05%

62,11%

6,05% achat et retrait des billets à votre agence

achat en ligne et retrait des billets à l'agence

achat en ligne et envoi des billets à votre

domicile

sans avis



                                   
  

 

Résultats du sondage  

Activités Sociales et Culturelles  

 

3  29 mai 2015 

 

Vos retours de la rubrique « Autre » : 

Apéritifs, bar branché, bateau, billard, café-théâtre, cinéma, club sportif  avec la participation 

des salariés (ex : volley-ball), karting, laser-game, restaurant, soccer, soirée fun (bowling, 

karting …), spectacles, voyages. 

A noter, certains salariés ne sont pas intéressés par l’organisation d’activités collectives : 

« Pas intéressé par des activités collectives », « Aucune, j'ai une famille et des amis en dehors de 

l'entreprise ». 

 

Cadeaux de fin d’année 

 

 

Types d’activités collectives 

 

26,32%

66,84%

6,84% des cadeaux emballés, choisis préalablement

sur catalogue

des bons cadeaux utilisables dans plusieurs

enseignes

sans avis

61,05%

43,68%

45,53%

24,21%

33,95%

21,58%

7,89%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

sortie sportive (ski, plongée …)

sortie collective (musée, découverte de votre ville, 

exposition …)

ateliers culinaires (cours de cuisine, œnologie …)

ateliers manuels (bricolage …)

ateliers artistiques (cours de photo, cours de 

théâtre, cours de danse …)

soirée jeux de sociétés

autre
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Participer à une action collective pour obtenir une augmentation du 

budget ASC 

 
 

Aider vos élus locaux pour organiser une activité / sortie collective 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Christophe LUIS 

Délégué Syndical Central FO de l’UES Groupe Astek  

 

Blog : f o a s t e k . w o r d p r e s s . c o m  

Email : fo.astek@gmail.com 

41,58%

23,42%

35,00%

Oui

Non

Sans avis

40,53%

28,68%

30,79%

Oui

Non

Sans avis

http://foastek.wordpress.com/
mailto:fo.astek@gmail.com

